#### WINDSTREAM SERVICES, LLC

4001 Rodney Parham Road Little Rock, Arkansas 72212

Nicole Winters Counsel II

501.748.6313 Nicole.Winters@windstream.com



February 13, 2020

#### **Filed Electronically**

Commission Clerk South Dakota Public Utilities Commission Capitol Building, 1<sup>st</sup> Floor 500 E. Capitol Ave. Pierre, SD 57501-5070

Re: Notice of Name Change for EarthLink Business, LLC

Dear Commission Clerk:

EarthLink Business, LLC hereby notifies the South Dakota Public Utility Commission ("Commission") of a name change.

EarthLink Business, LLC is authorized to provide local exchange and interexchange services pursuant to authority granted in Docket TC-99-100 and hereby notifies the Commission that its name change to Windstream New Edge, LLC. Enclosed is a copy of the Amended Application filed with the South Dakota Secretary of State's Office.

Should you have any questions concerning this filing, please do not hesitate to contact me.

Respectfully submitted,

**Nicole Winters** 

Enclosure



### **OFFICE OF THE SECRETARY OF STATE**

STEVEN J. BARNETT, SECRETARY OF STATE JASON LUTZ, DEPUTY SECRETARY OF STATE

WINDSTREAM NEW EDGE, LLC 4001 RODNEY PARHAM ROAD LITTLE ROCK, AR 72212

September 3, 2019

#### Filing Acknowledgment

Please review the filing information below and notify our office immediately of any discrepancies.

**Business ID:** 

FL006509

Status:

Good Standing

Filing Type:

Limited Liability Company - Foreign

Amendment Type: Articles of Amendment Filed Date:

09/03/2019 3:02 PM

Steve Barnett Secretary of State State of South Dakota

Field Name

Changed From

Changed To

Filing Name

EARTHLINK BUSINESS, LLC

WINDSTREAM NEW EDGE, LLC

tene Barnett

## State of South Dakota

Office of the Secretary of State

### **Amended Certificate of Authority**

Foreign Limited Liability Company

I, Steve Barnett, Secretary of State of the State of South Dakota, hereby certify that the Application for an Amended Certificate of Authority to transact business in this state for

EARTHLINK BUSINESS, LLC changing its name to

#### WINDSTREAM NEW EDGE, LLC

#### BUSINESS ID# FL006509

with an effective date of: September 3, 2019, duly signed and verified, pursuant to the provisions of the South Dakota Limited Liability Company Act, has been received in this office and is found to conform to law.

**ACCORDINGLY,** and by virtue of the authority vested in me by law, I hereby issue this Amended Certificate of Authority and attach hereto a duplicate of the Application for an Amended Certificate of Authority.



IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused to be affixed the Great Seal of the State of South Dakota, in Pierre, the Capital City, this day, September 3, 2019.

Stere Barnett

09/03/2019 3:33 PM

Steve Barnett Secretary of State Secretary of State Office 500 E Capitol Ave Pierre, SD 57501 (605)773-4845 corpinfo@state.sd.us

## APPLICATION FOR AMENDED CERTIFICATE OF AUTHORITY

FOREIGN LIMITED LIABILITY COMPANY

FILING FEE: \$750

Make check payable to SECRETARY OF STATE

Application must be accompanied by a one page **Original Certificate of Existence** issued by the Secretary of State or other official having custody of the organizational records in the state or other jurisdiction under whose law it is organized.

The Limited Liability Company named below, adopts the following Amended Certificate of Authority:

<ol> <li>The Name and Business ID of the company is:</li> </ol>	
Earthlink Business, LLC	FL06509
Name (Note: This must be the exact limited liability company name	as registered.) Business ID
2. The date of filing the original Certificate of Authority: $\underline{0}$	9/26/2012
3. The amendment to the Certificate of Authority is:	
The name of the limited liability company is: V	Vindstream New Edge, LLC
No person may execute this report knowing it is false in a	ny material respect. Any violation may be subject to a criminal
penalty (SDCL 22-39-36).	Violen Co.
Dated 05-21-2019	and the state of
	Signature of an authorized person
Email (Ontional)	Michelle Simpson
(Optional)	Printed Name
	Vice President & Assistant Corporate Secretary

# <u>Delaware</u>

Page 1

The First State

I, JEFFREY W. BULLOCK, SECRETARY OF STATE OF THE STATE OF DELAWARE, DO HEREBY CERTIFY THAT THE SAID "EARTHLINK BUSINESS, LLC", FILED A CERTIFICATE OF AMENDMENT, CHANGING ITS NAME TO "WINDSTREAM NEW EDGE, LLC" ON THE TWENTY-SIXTH DAY OF AUGUST, A.D. 2019, AT 3 O'CLOCK P.M.



Authentication: 203496951

Date: 08-29-19

3049857 8320 SR# 20196777821

# <u>Delaware</u>

Page 1

The First State

I, JEFFREY W. BULLOCK, SECRETARY OF STATE OF THE STATE OF
DELAWARE, DO HEREBY CERTIFY THE ATTACHED IS A TRUE AND CORRECT
COPY OF THE CERTIFICATE OF AMENDMENT OF "EARTHLINK BUSINESS,
LLC", CHANGING ITS NAME FROM "EARTHLINK BUSINESS, LLC" TO
"WINDSTREAM NEW EDGE, LLC", FILED IN THIS OFFICE ON THE TWENTYSIXTH DAY OF AUGUST, A.D. 2019, AT 3 O'CLOCK P.M.



Authentication: 203496006

Date: 08-29-19

3049857 8100 SR# 20196713301

## STATE OF DELAWARE CERTIFICATE OF AMENDMENT

Name of Limite	ed Liability Company:	Earthlink	Business, LLC
The Certificate	of Formation of the lir	nited liability o	ompany is hereby an
	me of the limite New Edge, LLC.	ed liabilit	y company is
67 1 Com	WHEREOF, the under	C	
the	day of Augu	51	, A.D. <u>2019</u>
ine	day or Augu	Ili olu	(ll. &c _
tne	day or Augu	Olidu	horized Person(s)

Print or Type